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АЛГОРИТМ
действий руководителей и сотрудников объектов 
потенциальных террористических угроз в случае выявления нахождения 
беспилотных воздушных судов вблизи подведомственных объектов 
Беспилотное воздушное судно (далее - БВС) - воздушное судно, управляемое, контролируемое в полете пилотом, находящимся вне борта такого воздушного судна (внешний пилот).
Учитывая возможность совершения террористических актов с использованием беспилотных воздушных судов, перед руководителями и сотрудниками объектов встают задачи по выполнению основных действий, направленных на обеспечение личной безопасности и имущества, а также на своевременное выявление возможных угроз террористического характера.

В случае обнаружения БВС:

· необходимо оперативно сообщить полную информацию о месте и времени выявления с привязкой к местности в правоохранительные органы (102), единую дежурную диспетчерскую службу муниципального образования Белореченский район (112) и сообщить вышестоящему руководству;

· организовать и провести эвакуацию людей из опасной зоны (либо укрыться в тени зданий, деревьев), закрыть в нее доступ граждан.
Запрещается находиться в прямой видимости БВС, пытаться сбить его подручными предметами и иными средствами поражения, пользоваться вблизи радиоаппаратурой, мобильными телефонами, устройствами GPS.
Антитеррористическая комиссия

в МО Белореченский район
